



ЭЛЕГАНТНАЯ “КРЕПОСТЬ” ОТ “АЛЮТЕХ”

«Мой дом – моя крепость». Если для защиты оконных и дверных проемов вы выбрали роллетные системы «Алютех», вы уже можете с полным правом утверждать это. Полноценная защита от шума, шквалистого ветра, яркого солнца, незваных гостей – вот что гарантируют владельцу роллеты «Алютех».

Повышенная надежность роллетных систем «Алютех» складывается из многих элементов. Ее «фундамент» - использование высококачественных материалов и комплектующих от ведущих мировых поставщиков. Износостойкость и долговечность роллет «Алютех» обеспечиваются также за счет двухслойного лакокрасочного покрытия.

Кроме того, «Алютех» декларирует полное соответствие своих роллетных систем европейским стандартам. Поэтому, помимо комплексных тестовых испытаний на качество, в процессе производства роллетные профили «Алютех» проходят обязательные испытания на ветровые нагрузки и ударопрочность и т. д. Как можно быть уверенным, что приобретенная роллета выдержит порыв сильного ветра, не сломается, не повредит стоящее за ней стекло? Только купив роллету, подходящую для эксплуатации в конкретной ветровой зоне, то есть такую, которую тщательно протестировали на сопротивляемость определенной ветровой нагрузке. Такую, как роллета «Алютех».

Впрочем, чувствовать себя «в собственной крепости» означает чувствовать себя не только под надежной защитой, но еще и максимально комфортно. Роллетные системы «Алютех» всегда готовы создавать для вас уют: зимой они сохраняют в комнатах тепло, летом – прохладу. Вы получите возможность экономить до 20% на отоплении зимой и работе кондиционеров летом.

Благодаря автоматике от ведущего мирового производителя Somfy, роллетные системы «Алютех» чрезвычайно удобны в использовании – их можно опускать и поднимать одним нажатием кнопки на пульте. Кроме того, оснащение «интеллектуальной» автоматикой делает роллеты «Алютех» надежным стражем вашего имущества: когда вы соберетесь в отпуск, нужным образом запрограммированные роллеты будут самостоятельно опускаться и подниматься в заданное время суток, имитируя присутствие хозяев в доме. Незваные «гости» вряд ли осмелятся нанести вам визит.

Но, конечно, помимо надежности и комфортности, от современной «крепости» требуется еще и эстетичность – она должна быть стильной, изящной, нарядной. И, надо сказать, роллетные системы «Алютех» справляются с



задачей украшения любого фасада на 100%. Ведь их многообразие уникально – ни один производитель на территории СНГ не предлагает более богатую цветовую гамму роллет: в вашем распоряжении более 20 популярных и эксклюзивных цветов и оттенков!

Хотите – вот вам яркие, сочные тона, хотите – нежные, загадочные оттенки. Нужны «драгоценные металлы»? Есть и они. При этом поверхность роллетного профиля может быть как глянцевой, так и шагрень.

С помощью роллетных систем «Алютех» можно точно продублировать тон фасада и кровли или, наоборот, сыграть на резких контрастах. Можно создать плавные цветовые переходы или бросить вызов миру нестандартным сочетанием оттенков. Важно, что цвет полотна можно либо продублировать, либо наоборот, сыграть на контрасте в других конструктивных элементах роллеты: защитном коробе, направляющих шинах, концевых профилях – ничто не нарушит гармонию стиля. Горизонты, которые открывают перед вами разноцветные роллеты «Алютех», практически безграничны.

Реализуйте свой дизайнерский талант: создавайте контрастные решения, играйте на полутонах, экспериментируйте с цветами стены, кровли, полотна роллет.

Роллетные системы «Алютех» - неделимое сочетание надежности и эстетичности для вашего комфорта.



АЛЮТЕХ
ГРУППА КОМПАНИЙ



Заказать роллетные системы «Алютех» можно у официальных дилеров Группы компаний «Алютех» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech.ru